

基金投资组合策略说明书

本说明书对“中欧机构现金宝”基金投资组合策略的结构、备选基金产品评估情况、风险特征、适合投资者范围等做了全面说明。在购买之前，请您认真阅读并充分理解本说明书，选择符合您投资目标和风险要求的基金投资组合策略。

一、基金投资组合策略说明

（一）策略目标

本组合通过优选货币市场基金的方式，力争获得高于业绩比较基准的收益水平。

（二）策略结构

本组合策略主要投资于经中国证监会依法核准或注册的公开募集的基金。

本组合策略仅可投资于货币型基金。

（三）业绩比较基准

中国人民银行公布的7天通知存款利率×100%。

本组合策略为净值型产品，业绩表现将随市场波动而具有不确定性，业绩比较基准不代表本组合策略未来的表现和实际收益，或对本组合策略的收益承诺。

（四）风险特征

本组合策略风险等级为低风险

（五）适合投资者范围

本组合策略适合 C1、C2、C3、C4、C5 客户，以及经投顾试点机构认定的投顾合作销售机构同等类型风险承受能力的客户

（六）投资顾问服务费率

投资顾问服务费率为 0.05%/年。

本组合策略成分基金的基金销售费用、客户维护费（如有）中由中欧财富作为基金销售机构收取的费用抵扣投资顾问服务费，实际抵扣金额以应缴投资顾问服务费为上限，其他销售机构费用抵扣情况以销售机构规划为准。

（七）投资策略

从基金公司、底层资产情况、负债结构等维度综合评估，优选货币基金形成组合，通过量化计算，定期追踪过去一段时间货币基金的业绩表现，并综合基金交易状态、快赎额度等限制，优选排名前列的货币基金，进行均衡配置。

二、 备选基金产品的评估情况

本基金投资组合策略配置的产品类型包括主动管理的货币型基金。

针对货币型基金，主要从基金规模、流动性、风险、收益率等层面进行评估，以满足流动性管理要求为主。

三、 风险控制措施

根据基金投资顾问业务的特点，公司建立了风险防控体系，维护业务稳定运行。具体风险控制措施如下：

1、执行分散投资要求

(1) 管理型基金投资顾问服务的单个投资者持有单只基金的市值，不得高于投资者账户资产净值的 20%，货币市场基金、指数基金不受此限。

(2) 单一基金投资组合策略下所有投资者持有单只基金的份额总和不得超过该基金总份额的 20%，持有指数基金的份额总和不得超过该基金总份额的 30%。

(3) 单一基金投资组合策略的年度最高基金周转率原则上不超过 200%。

(4) 不得向投资者建议结构复杂的基金，包括分级基金场内份额和监管部门认定的其他基金。

因证券市场波动、基金规模变动等基金投资组合策略之外的因素导致不符合上述要求，应当在 3 个月内调整，经监管部门认可的情形除外。

法律法规或监管部门取消上述投资限制指标或最高周转率要求的，基金投资组合策略可不受相关限制。法律法规或监管部门对上述投资限制指标或最高周转率要求进行变更的，基金投资组合策略以变更后的规定为准。

2、监控市场风险

公司每日对各投资策略组合的盈亏情况、波动率、回撤、成分基

金的相关性、成分基金盈亏情况、成分基金的风险占比进行监控。定期对组合和市场情况进行回顾和调整，必要时进行调仓。

3、控制模型风险和配置策略的有效性

科学设计算法模型，并采用人工干预措施进行算法维护。确保该算法应用的合理性和可行性，并定期对算法模型进行评估更新，对算法的有效性进行回顾与检测，以适应外部因素的变化情况。此外，配备其他投顾业务人员复核算法所生成的投资建议，并不完全依赖于算法程序，确保模型风险可控。

对每种策略设置设立业绩基准和偏离度的阈值，当出现超过阈值的情况下，及时评估配置策略的有效性及标的选择的合理性。

4、管理流动性风险

持续监控各组合及对应成分基金的申购、赎回情况，包括组合调仓期间对成分基金规模变化的影响，及时评估和监测各成分基金的流动性风险。

5、应急预案

为规避异常情况导致的业务风险，针对成分基金暂停赎回、申购失败、资金交收失败、投顾业务系统故障、算法模型偏离等等情形，公司制定有相应的应急处理预案。

四、风险提示

公司本着勤勉尽责、诚实守信的原则开展基金投顾业务，但并不保证各投顾组合一定盈利，也不保证最低收益。投资者参与基金投顾

业务，存在本金亏损的风险。基金投顾业务项下各投资组合策略的业绩仅代表过往业绩，不预示其未来的业绩表现，为其他投资者创造的收益也不构成业绩表现的保证。

五、重要提示

基金投资组合策略说明书发生重大变更的，公司将在两日内更新。因此，本文件内容相比基金投资组合策略的实际情况可能存在一定的滞后，如需及时、准确获取基金投资组合策略的相关信息，敬请同时关注公司发布的相关临时公告等。